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Answer the questions as in the example.
0. Mol novts; (xapbis) /e moveas 2 Maghd jov. 6. 1o nOVGS; (KOMG) - <« e
1. Nodnoves;(dp) 1 1900 NOVOS; (A00S) = - << e e e
2. Nod novs; (owopta) .. B 100 NOVOS; (CEPON) < <« mc e e
3. Mol novos; (nobe) ____ 9. 1100 NOVES; (UAV0) = - - v mmww e
A Moo novos; (pton) 10. 1100 NOVES; (OU0B) = <« c e e
5 Mo0novts;(6ove) . e

‘Qrmmwom Lus nepioodtepes nepintbous yivovial ndv and tvos ouvbuaoyol,
BIBAIO 23.12

Match the two columns. In most cases you can have more than one combinations.

1. Bav 00Bvopor ko, Exo vo néwo oo el 0. Koot 10 0oBevopdpo.

2 Menovie 10 6ov pov, B. Niyove oo enclyowto,

3. Moy bu eyon ycwos. Y. Kéve e€gudous. Myarve oto pxpoioddyo.
A, To nodi pou b nupetd Kor 1 novoes ko tou. 6. Niyowve otov opBonaibixd.

5. Eior Gppuaonn, B nupet 1 s €. Tndegaovnor otov xapBiodéyo.

6. M nover n uton pou. { Odwods /Koreoe tov nowblatpo.

1. Moo ouvixen Koupooptvos. 0. Miyove otov oboviiatpo.

8. Eneoo xon xtinnon 10 xipr pou. Me novbes nodX. 0. Kieloe évo paviefou oto ywaodoyo.
9. b tvo oniyo pe 10 outoxao. Noyo 00 nooa 0 066 jou. 1, Miyawe oo oAy
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